

Lot 1- CHE Calimanesti. Refacere regularizare aval. Expertiza si Proiect Tehnic; Lot 2- AHE Vaduri. Refacere zone avariate zid de sprijin mal drept aval baraj. Expertiza tehnica si Proiect tehnic; Lot 3 - Baraj Izvoru Muntelui. Refacere hidroizolatie si igienizare acces la mecanismele din pile. Reactualizare deviz general

I.D.: 33653703

Documente participare:

- 2-CN1008832.zip

Data publicarii	05.02.19	Coduri CPV	71319000-7
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 08.03.19

Descriere: Lot 1 - CHE Calimanesti. Refacere regularizare aval . Expertiza si Proiect Tehnic Expertiza tehnică are ca obiectiv determinarea amplitudinii degradărilor, a cauzelor și a influenței acestora asupra stabilității și funcționării elementelor regularizării aval, precum și stabilirea a cel puțin două soluții de remediere . Proiectul tehnic are ca obiectiv întocmirea documentației de refacere a regularizării aval, în conformitate cu recomandările expertizei, în scopul asigurării exploatării amenajării în condiții de siguranță, în conformitate cu exigențele impuse de legislația în vigoare. Lot 2- AHE Vaduri. Refacere zone avariate zid de sprijin mal drept aval baraj. Expertiza tehnica si Proiect tehnic Expertiza tehnică are ca obiectiv determinarea cauzelor care au generat avariile la zidul de sprijin, stabilirea lucrarilor urgente pentru punerea in siguranta a zonei afectate si estimarea valorii lucrarilor ; stabilirea a cel putin doua solutii de remediere. Proiectul tehnic are ca obiectiv întocmirea documentației pentru refacerea zidului de sprijin, în conformitate cu recomandările expertizei, în scopul asigurării exploatării amenajării în condiții de siguranță, în conformitate cu exigențele impuse de legislația în vigoare. Lot 3 - Baraj Izvoru Muntelui. Refacere hidroizolatie si igienizare acces la mecanismele din pile. Reactualizare deviz general Proiectul Tehnic „Baraj Izvoru Muntelui. Refacere hidroizolatie si igienizare acces la mecanismele din pile” a fost realizat in anul 2015. In vederea executiei lucrarilor cuprinse in Proiectul Tehnic sunt necesare: - actualizarea prețurilor lucrarilor cuprinse in documentatia initiala; - refacerea corespunzătoare a documentației tehnico-economice în conformitate cu prevederile legale in vigoare. Devizele de lucrari si documentatia tehnico-economica vor fi actualizate in preturi valabile la data elaborarii inscrisurilor. Numar zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 13 zile. Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare in a 11 zi inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.